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PHYSICS Prof. Caio — Extensivo SA e Medicina SB

Aula 14 — Reflexdo total

Situacao 1: luz refrata para o meio mais refringente
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Conclusao
»  Ocorre reflexao e refragao.
« Nunca ocorre reflexao interna total.

Situacao 2: luz refrata para o meio menos refringente

i<L Situagdo limite (i=Le r=90°)
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Conclusao
e Sei<L:ocorre reflexao e refragao.
e Sei=L:oraiorefratado se propaga junto a superficie de separagao e quase toda luz é refletida.
e Sei>L:nao ocorre refragdo. Ocorre reflexao total.

* Condigoes para reflexdo total:
cossp Reflexdo total (i>L)

- luz “tentar” passar para um meio menos refringente N
-i>L(seni>senl)
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Mnaior (provém)




Exercicios

1. (Unifesp) Dois raios de luz, um vermelho (v) e outro azul (a), incidem perpendicularmente em pontos diferentes da
face AB de um prisma transparente imerso no ar. No interior do prisma, o angulo limite de incidéncia na face AC ¢é 44°
para o raio azul e 46° para o vermelho. A figura que mostra corretamente as trajetérias desses dois raios é:
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2. (Ufpa 2016) Um prisma de vidro esta no ar e é feito de um material cujo indice de refragdo é n >1. A forma de sua
secao transversal é a de um tridngulo retangulo issceles, conforme a figura abaixo. Observa-se nele, que um feixe de

luz incide perpendicularmente a face de entrada e, apds refletir na segunda face inclinada, emerge perpendicularmente
na terceira face do prisma, como mostrado pelas setas.
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Qual deve ser o menor valor do indice de refracdo n para ocorrer a situagao descrita e o feixe ndo sair pela segunda
face?
Dado: o indice de refragéo do ar é igual a 1.
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Bagarito

Resposta da questdo 1: [E]
Resposta da questdo 2: [B]




